



# SKUPNOST

Glasilno skupščine občine Ljubljana Moste – Polje

5. številka  
XXXIV. letnik

## SEJA SKUPŠČINSKIH ZBOROV

Zadnje skupno zasedanje skupščine občine Moste-Polje je bilo precej nenavadno. Skupščina, sklicana za 21. april je bila le skupno zasedanje družbenopolitičnega zbora in zbora krajevnih skupnosti. Ker zbor združenega dela ni bil sklepčen, je imel sejo 4. maja in jo tudi končal. Prav tako je s sejo končal zbor krajevnih skupnosti, družbenopolitični zbor pa še ni obravnaval vseh točk dnevnega reda.

Aprilsko skupno zasedanje družbenopolitičnega zbora in zbora krajevnih skupnosti je bilo sila razburljivo, saj je bilo veliko zapletov in deljenja lekcij iz demokracije. Najprej sta Ante Madjar, vodja poslanskega kluba LDS, in Stane Brezovar, vodja poslanskega kluba SDP, protestirala proti načinu sklica seje in določanju dnevnega reda. Največ pripomb sta imela ravno na slednje, saj je predsedstvo skupščine, ki ga vodi podpredsednik skupščine Vilijem Celestina, določilo predlog dnevnega reda zasedanja zborov občinske skupščine s preglasovanjem in ne s konsenzom, kot je bil običaj do sedaj. Poleg vrstnega reda točk dnevnega reda je bila najbolj sporna točka o usklajevanju odloka o sestavi in pristojnosti zborov skupščine in odloka o načinu volitev funkcionarjev občinske skupščine.

Čeprav je predsedstvo na dnevni red skupnega zasedanja uvrstilo to točko, kot je na februarjem zasedanju ob volitvah župana zahteval Demos, ni pripravilo nikakršnega gradiva, zato sta to storili LDS in SDP. Ker pa se o usklajevanju lahko odloča le na skupni seji, so točko sicer uvrstili na dnevni red, vendar o njej zbor nista sklepala. Po dveipolur-

nem prerekanju so poslanci vendarle sprejeli dnevni red, ki ga je predlagala usklajevalna komisija, skupno zasedanje obeh zborov pa je vodil Jože Bevec (SLS), predsednik zbora krajevnih skupnosti.

Oba zbora sta sprejela predlog odloka o sprejetju ureditvenega načrta, ki bo omogočil začetek urejanja Petrolovih skladišč v Polju, ki so ga pripravljali več let. Ker je Petrol soglašal, da bo plačal postavitev enega

avtobusnega postjališča, je bila sporna postavitev drugega, začasnega postjališča, da ne bi bilo krajanom krajevnih skupnosti Vevče-Spodnji Kašelj treba hoditi po cesti, ko bo v Petrolu gradbišče. Da bi bil odlok vendarle sprejet, se je občinski izvršni svet odločil, da bo plačal postavitev začasnega postjališča.

Poslanci so tudi sprejeli sklep, da bo občinska skupščina na slavnostni seji ob občinskem prazniku podelila nagrade občine Moste-Polje za leto 1992 knjižnici Jože Mazovec in komornemu zboru Pentakord. Nagradi sta bili ob prazniku tudi podeljeni.

(Nadaljevanje na 4. strani)

### ZA RAZVOJ PODEŽELJA

Sekretariat za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano pri občini Ljubljana Moste-Polje je na pobudo krajanov iz Besnice in Lipoglav pripravil vlogo za urejanje celotnega razvoja podeželja in obnovo vasi na območju omenjenih krajevnih skupnosti.

Vlogi, ki sta obsežni študiji in zajemata vse potrebno za celovit razvoj krajevnih skupnosti Besnica in Lipoglav, od prostorskega urejanja in urejanja kmetijskih zemljišč do kulturne krajine, so naslovili na Ministrstvo za kmetijstvo in gozdarstvo ter prehrano Slovenije. Zdej, ko je državni proračun sprejet, upajo, da bodo upoštevali tudi vloge za urejanje celotnega razvoja podeželja in obnovo vasi na območju krajevnih skupnosti Besnica in Lipoglav in jima dali zeleno luč (kar hkrati pomeni tudi denar) za nadaljnje izvajanje načrtovanega.

-MISK-



Na slavnostni seji skupščine občine Lj. Moste-Polje 5. maja 1993, posvečeni občinskemu prazniku, so podelili nagrade komornemu zboru Pentakord in knjižnici Jožeta Mazovca. Poleg listine so nagradenci prejeli tudi umetniške slike akademskega slikarja Borisa Zaplatila. Slavnostni govornik je bil podpredsednik skupščine Vilijem Celestina (na fotografiji), ki je opozoril na pomen 27. aprila in 9. maja kot na dneva, ki opominjata na boj proti vsakršnim zavojevalec. Slovesnost je spremljal bogat kulturni program, ki so ga pripravili učenci glasbene šole Moste-Polje. Duet violine in kitare Alja in Špela Počkar sta zaigrali skladbo Giuliana Viozzija Nina, nana, Lina Srčić pa je na altski klunasti flavti zaigrala Manuet z variacijami Francesca Bersanteja. Ob zaključku seje pa so delegati in gostje slišali Bravade Jakoba van Eycka, ki jo je na sopranski klunasti flavti zaigrala Nuša Lozinšek, nato pa še trio flavt in sicer Allegretto Jamesa Hoočka, nastopile pa so Nuša Lozinšek, Ana Resnik in Lina Srčić. Več o nagradencih pa lahko preberete na 5. strani. (Fotografija Borut Krajnc).

Občinski odbor združenja borcev in udeležencev NOB Grosuplje, Litija in Ljubljana Moste-Polje

vas vabijo ob 51-letnici

bitke II. grupe odredov na Jančah na srečanje

### Janče '93

ki bo v nedeljo, 30. maja 1993 pred planinskim domom na Jančah

Kulturni program bo ob 11. uri SREČAMO SE NA JANČAH Vabljeni!

### ● POMLAD SE JE POLNO RAZCVETELO

Dnevi so postali dolgi in topli. Trave so zrastle visoko in travniki so se polno razcveteli ter tu in tam s cvetočim valom pljusnili tudi med mestne hiše.

Kmetje hitijo s košnjo in sušenjem sena. Vsem se mudi. Pomlad se že spogleduje s poletjem. Le šolarji se še ne pustijo zmotiti. Še malo, samo malo, pa bo tudi za njih pomlad in poletje.

Na sliki: Cvetoče travniške ivanščice v Štepanjskem naselju.

SLAVKO GERLICA



## IZHOD IZ TEŽAV STANOVANJSKEGA SKLADA

Izvršni sveti in skupščine ljubljanskih občin bodo kmalu obravnavali poročilo o delovanju stanovanjskega sklada ljubljanskih občin za leto 1992 in program za letos. Nekateri izvršni sveti, med njimi tudi naš, so poročilo in program že obravnavali in tudi sprejeli.

Poročilo pa poleg opisa obilice težav, ki jih ima stanovanjski sklad ljubljanskih občin z mestno vlado oziroma z mestnim stanovanjskim skladom, prinaša tudi nekaj zanimivosti o dvomljivih poslih, v katere naj bi bila vpletena mestni izvršni svet oziroma njegov predsednik Marjan Vidmar in pa mestni sklad stavbnih zemljišč.

Na seji izvršnega sveta občine Moste-Polje je Boris Andree, predsednik upravnega odbora stanovanjskega

sklada ljubljanskih občin, povedal, da se je njihov stanovanjski sklad srečeval s problemom zidavre socialnih stanovanj. Do tega pa je prišlo zato, ker odgovorni mestni organi že nekaj časa niso pripravljali zemljišč za gradnjo novih stanovanjskih območij, čeprav je stanovanjsko gospodarstvo v letih 1988 in 1989 sklenilo s skladom stavbnih zemljišč mesta Ljubljane štiri pogodbe in plačalo ureditev 47.200 kvadratnih metrov stavbnih zemljišč. Od vseh teh stavbnih zemljišč pa je

mestni sklad za urejanje stavbnih zemljišč uredil le borih pet tisoč kvadratnih metrov v Župančičevi jami.

Tako sedaj mestni sklad stavbnih zemljišč dolguje stanovanjskemu skladu ljubljanskih občin še 42.200 kvadratnih metrov urejenih stavbnih zemljišč oziroma nekaj več kot osem milijonov mark. Kot pravi Andree, ni znano, kam je ta denar izginil, kajti v poročilu sklada stavbnih zemljišč ta denar ni omenjen. To pa tudi pomeni, da bodo stanovanja, ki bi jih verjetno že lahko gradili na teh zemljiščih, začeli graditi nekaj let pozneje. Kaj to pomeni za vse tiste Ljubljančane in njihove družine, ki živijo v neprimeren stanovanjih ali pa kot najemniki, predvsem pri zasebnikih, verjetno ni treba še posebej poudarjati.

Vendar pa se bo stanovanjski sklad ljubljanskih občin boril za vse, kar mu po zakonu pripada. Zato ta sklad tudi pripravlja tožbo in bo skušal prek sodišča prisiliti mestni sklad za urejanje stavbnih zemljišč, naj uresniči podpisane pogodbe. Tudi če bo sodišče odredilo mestnemu skladu stavbnih zemljišč, naj uresniči podpisane po-

godbe, bo minilo nekaj let, da bodo na teh stavbnih zemljiščih zgrajeni objekti, ki bodo vseljivi. To pa je za 4.800 družin, ki so vložile prošnje za socialna in neprofitna stanovanja, zelo dolga doba. Andree je še pojasnil, da odnosi med njihovim skladom in mestom še vedno niso v celoti urejeni, saj je moral stanovanjski sklad tožiti mestni izvršni svet, da je z začasno odredbo sodišča zavaroval denar, ki se zbira od prodaje solidarnostnih stanovanj, saj je mestna vlada ta denar nenamensko trošila.

Poudaril je, da je Marjan Vidmar v imenu mestne vlade s tem denarjem kupoval in opremljal profitna stanovanja, ki jih sedaj oddaja, čeprav tega ne bi smel početi. Vidmar je s tem denarjem kupil tudi stavbo Slovenija športa za potrebe mestne uprave, sedaj pa se tam urejajo prostori, v katerih bo delovala Krekova banka. Dodal je, da je stanovanjski sklad ljubljanskih občin lahko le prek sodišča zavaroval strogo namenska sredstva,

(nadaljevanje na 2. strani)

### 40 LETNICA ZVEZE PRIJATELJEV MLADINE SLOVENIJE

6. maja 1993 je Republiška zveza prijateljev mladine Slovenije s svečano sejo proslavila 40-letnico svojega delovanja.

Slovesnosti se je udeležil tudi predsednik Slovenije g. Milan Kučan, ki je v svojem govoru poudaril vlogo in pomen zveze zlasti v mnogih humanitarnih dejavnostih in akcijah, ki so ob sicer mnogih šolskih interesnih dejavnostih še posebej obogatile pomen knjige, raznih raziskovalnih dejavnosti itd. Vse to je lahko dosegla s strokovnim in resnično pedagoško-vzgojnim pristopom.

Ob tej priložnosti so podelili zlate značke mentorjem in posebne nagrade za večletna načrtna prizadevanja.

Posebno nagrado je prejela tudi Občinska zveza prijateljev mladine Ljubljana Moste-Polje.

ČESTITAMO!

# POGOVOR S PREDSEDNIKOM IZVRŠNEGA SVETA

Za izvršni svet skupščine občine Moste-Polje bi res bilo mogoče reči, da je eden najbolj stabilnih izvršnih svetov v Ljubljani. Po treh letih namreč še vedno deluje v enaki sestavi. Njegov predsednik Brane Matjašec nam je odgovoril na nekaj aktualnih vprašanj o delu izvršnega sveta in o odnosih z mestom.

● **Po treh letih je občinski izvršni svet v enaki sestavi, kot ob izvolitvi. Kako se je spoprijel z vsemi spremembami, ki so sledile prvim povojnim demokratičnim volitvam?**

**Brane Matjašec:** Res se ta izvršni svet ni nič spremenil. Z družbenimi spremembami se je spoprijemal s svojo strokovno usposobljenostjo, saj je bil sestavljen po moji želji. Po udarek je bil na strokovnosti in ne na politični pripadnosti, podprli pa so ga poslanci občinske skupščine iz vrst Demosa in LDS.

● **Izvršni svet je postavil Demos in LDS. Občinski izvršni svet pa se je dostikrat postavil po robu težnjam občinskega Demosa, ki je pogosto zagovarjal stališča mestnega Demosa oziroma mestne vlade. Vi pa niste bili brez hrbtenice. Kako to?**

**Brane Matjašec:** Ta izvršni svet je od samega začetka moščanski, tako da smo imeli močno hrbtenico. S tem ne želim reči, da Demos ni moščanski. Ravno nasprotno, tudi v Demosu se nekateri čutijo kot Moščani, ki se zavedajo svoje baze. Tudi z liberalnimi demokrati je bilo nekaj konfliktnih situacij, vendar smo jih razrešili.

stroške, s preostankom pa krije del skupno dogovorjenih nalog. Ne vem, kaj bo ob morebitnem nesprejetju proračunov storila republika. To bi pomenilo, da bi vsi proračunski porabniki dobili manj denarja, saj bi se proračun polnil le z dvanajstinami lanskega proračuna.

● **Pomeni nesprejetje proračuna tudi prisilnega upravitelja?**

**Brane Matjašec:** Zakon v tem primeru res predvideva upravitelja, vendar to niti ni tako pomembno. Upravitelj nastopa zgolj kot nadzornik, kar pa še vedno omogoča uresničevanje dogovorjenih nalog. Vsak mesec pa naj bi tak nadzornik poročal na republiko.

● **Med občino in mestom je kar nekaj spornih zadev. Katere so najbolj pomembne?**

**Brane Matjašec:** Usklajevanje nalog med občinami in mestom še vedno poteka. Mestnemu izvršnemu svetu očitam, da še vedno ni predstavil svojega programa. Veliko je še nedorečenega o gasilcih, geodetski upravi, raziskovalni dejavnosti in redarstvu. Čeprav imam do sedaj že različne izkušnje, imam občutek, da bomo letos 6. člen dogovora o javni porabi vendarle uskladili. Neverjetno pa se mi zdi, da je stanovanjsko področje v celoti izpadlo iz mestnih razvojnih nalog. Občine so namreč lani ustanovile stanovanjski sklad ljubljanskih občin, v katerem so solidarnostna stanovanja teh občin. Sklad še čaka na kupnino, ki jo je mestni izvršni svet vezal pri SKB banki.

● **K zastoji stanovanjske gradnje je po svoje prispeval tudi mestni sklad stavbnih zemljišč, ki bi tako gradnjo sicer moral spodbujati. Kako je s tem?**

**Brane Matjašec:** Ljubljansko stanovanjsko gospodarstvo je mestnemu skladu stavbnih zemljišč plačalo veliko denarja za komunalno opremo zemljišč za gradnjo. Ker sklad stavbnih zemljišč tega ni storil, ga bo stanovanjski sklad ljubljanskih občin tožil. Sicer pa je sklad stavbnih zemljišč v zadnjih letih začel v megleno območje. Njegov upravni odbor tega sklada že od lani ni več legitim. Njegov predsednik Urh Bahovec je bil v treh letih le dvakrat v naši občini, pa še takrat se je obnašal ignorantsko. Tu je treba še posebej poudariti, da sta oblika in delovanje sklada stavbnih zemljišč mesta Ljubljane preživeta. Sklad ne vodi dobrih evidenc, tako da ima veliko neizterjanega denarja (predvsem od podjetij) iz naslova nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča. Samo v naši občini je približno 150 milijonov tolarjev takega neizterjanega denarja. To so zelo visoke številke, mar ne? Sicer pa sklad tudi stalno zamuja z določanjem vrednosti točke za izračun nadomestila, tako da je tu še dodaten izpad denarja.

● **Tudi občina Moste-Polje zadržuje nekaj denarja, ki bi ga sicer moral dobiti mestni sklad stavbnih zemljišč.**

**Brane Matjašec:** Poudariti je treba, da to niso zadržana sredstva, temveč se do njih pride le z delom, saj to niso sredstva od nadomestila. Lani smo tega denarja porabili približno 80 milijonov tolarjev, predvsem za komunalne programe (ceste, vodovodi). Zbor krajevnih skupnosti in zbor združenega dela občinske skupščine sta sprejela podaljšanje sklepa o namenjanju tega denarja za občinske programe do izvolitve novega upravnega odbora sklada stavbnih zemljišč.

**Naša skupnost bo spet izšla 29. junija.**

**Prispevke in oglase sprejemamo do 18. junija.**

družbenopolitični zbor pa se do tega še ni opredelil.

● **Kakšni so načrti za prihodnost?**

**Brane Matjašec:** Občinski izvršni svet je programsko usmerjen predvsem v odpravo komunalnega deficita, socialo in skrb za objekte, namenjene vzgoji in izobraževanju. Letos se bomo predvsem posvetili gradnji telovadnice v Vevčah in ureditvi naše glasbene šole. Na področju ekologije je še vedno odprto vprašanje gradnje protihrupne zaščite v Zalogu, s prometnega področja pa je tu vprašanje vzhodne avtoceste. Mi sedaj pripravljamo dokumentacijo, tako da bo vse nared, ko bo pripravljen denar za njeno gradnjo.

● **Kaj bi še dodali na koncu?**

**Brane Matjašec:** Izvršni svet je že nekajkrat na sejah občinske skupščine in njenega predsedstva pozval k politični zmernosti. Stranke naj poleg politične vsebine vidijo tudi potrebe občanov.

ZDENKO MATOZ

## OBVESTILO

Obveščamo vas, da Ministrstvo za ekonomske odnose in razvoj tudi v letošnjem letu RAZPISUJE NATEČAJ ZA DODELITEV SREDSTEV ZA SPODBUJANJE RAZVOJA DEMOGRAFSKO OGROŽENIH OBMOČIJ v Republiki Sloveniji (Ur. list RS, št. 24/93 z dne 14. 5. 1993).

V občini Ljubljana Moste-Polje so z republiškim odlokom v demografsko ogrožena uvrščena naslednja območja: **Gabrije pri Jančah, Janče, Mali vrh pri Prežganju, Ravno brdo, Veliko Trebeljevo, Volavljje, Zg. Besnica, Vrh pri Dolskem, Zagorica pri Dolskem.**

Sredstva so namenjena SPODBUJANJU RAZVOJA KMETIJ IN DOPOLNILNIH DEJAVNOSTI NA KMETIJAH, SPODBUJANJU RAZVOJA MALEGA GOSPODARSTVA NA PODROČJU PROIZVODNJE IN STORITVE DO PET ZAPOSLJENIH, SPODBUJANJU NALOŽB V DRUGE PROIZVODNE IN STORITVENE OBJEKTE IN OPREMO V GOSPODARSTVU, SOFINANCIRANJU IZDELAVE INICIALNIH RAZVOJNIH NAČRTOV IN POVRAČILU DELA STROŠKOV IZDELAVE PROJEKTNIH DOKUMENTACIJE TER SOFINANCIRANJU GRADNJE OBJEKTOV IN NA-

PRAV LOKALNE GOSPODAR-SKE INFRASTRUKTURE.

V letošnjem letu je potrebno vloge vezane na spodbujanje razvoja kmetij in dopolnilnih dejavnosti na kmetijah ter vloge za razvoj malega gospodarstva ter spodbujanje naložb v druge proizvodne in storitvene objekte NALOŽB NA SEKRETARIAT ZA GOSPODARSTVO IN DRUŽBENE DEJAVNOSTI OBČINE LJUBLJANA MOSTE-POLJE, PROLETARSKA C. 1, LJUBLJANA.

Rok za prijavo je en mesec od objave natečaja v uradnem listu.

INFORMACIJE:

1. Vloge vezane na razvoj kmetijstva in dopolnilnih dejavnosti na kmetijah - Sekretariat za kmetijstvo - g. Gorazd Maslo, telefon 101-244 int. 237.

2. Vloge vezane na razvoj malega gospodarstva in spodbujanje naložb v druge proizvodne in storitvene objekte - Sekretariat za gospodarstvo in družbene dejavnosti - g. Marjeta Sternad, telefon 101-244 int. 243.

3. Besedilo natečaja Ministrstva za ekonomske odnose in razvoj smo posredovali tudi krajevnim skupnostim, na območju katerih se demografsko ogrožena območja nahajajo. Vsak od zainteresiranih občanov se torej lahko seznanj s podrobnimi pogoji natečaja tudi v krajevni skupnosti. SEKRETARIAT ZA GOSPODARSTVO

IN DRUŽBENE DEJAVNOSTI

## MLADINSKI PARLAMENT TUDI V NAŠI OBČINI

V naši občini že dobro leto deluje Center interesnih dejavnosti mladih - CIDM. Mladim pomaga pri njihovih težavah, jih združuje in skuša uresničiti njihove interese. V želji, da bi ga mladi zares sprejeli za svojega, si zastavlja vedno nove in nove naloge in spet je za njim ena izmed pomembnejših.

15. aprila je namreč v naši občini začel delovati mladinski parlament. Podobnih parlamentov smo sicer vajeni na republiški ravni, vendar se teh udeležujejo predstavniki vseh slovenskih občin, vsakega posebej pa je težko poslušati. V občinskem parlamentu pa je zastopan ožji prostor,

smo delo nadaljevali v skupinah, in v njih sprejemali sklepe na podlagi prejšnje razprave.

Naj naštejem le nekaj najzanimivejših:

- Naš parlament naj bo spodbuda šolam, ki so večinoma zaprte vase in obremenjene s svojimi težavami, da bi se povezovala tako na družabnem področju kot



Zasedanje mladinskega parlamenta (Fotografija: Borut Krajnc)

vsako podubo je treba natančno pretehtati.

Poleg osnovnošolcev, srednješolcev in tabornikov je v mladinskem parlamentu sodelovalo še nekaj starejših mladincev, mladenk in večnih mladeničev; ravnatelj osnovnih in srednjih šol, mentorji šolskih skupnosti, člani občinskega IS, ZPM, po dolgem času so si prišli dvorano spet ogledat kar trije poslanci naše občinske skupščine, naši gostje pa so bili tudi predstavniki strank. Predvsem zavoljo slednjih je bil navzoč še policaj iz Polja.

Po predstavitvi šol in tabornikov

tudi pri uresničevanju skupnih interesov.

- Od vodstev šol zahtevamo pravičen odnos nekaterih učiteljev do nas. Mnogi nam včasih opiti ali s cigareto v ustih dajejo slab vzgled. Če moramo biti učenci v copatih, zakaj so učitelji lahko v čevljih? Deležni so tudi boljših kosil in malic.

- Naj se temeljito poskrbi za higieno v šolskih kuhinjah. Če ste vegeterijanec, morate biti previdni celo pri solati, saj se v njej včasih kaj premika.

- Učenci imajo zaradi nezadovoljivega števila športnih rekvizitov in pomanjkanja prostorov za športne dejavnosti veliko težav z zdravjem, posebej s hrbtenico.

- Naj se čimbolj aktivira prostor, ki ga ima CIDM ob Zaloški cesti. Ob popoldnevih naj se organizirajo interesne dejavno-

## IZHOD IZ TEŽAV STANOVANJSKEGA SKLADA

(nadaljevanje s 1. strani)

ki se smejo trošiti le za nakup solidarnostnih in neprofitnih stanovanj. To pomeni, da je ta denar zdaj na varnem in ga mestna vlada ne more uporabljati, kakor se ji zljubi. Naj omenimo še, da je vrednost stanovanj, namenjenih prodaji, 4,4 milijarde tolarjev, gotovine, ki je sedaj blokirana, pa je le za 1,5 milijarde tolarjev.

Stanovanjski sklad ljubljanskih občin, ki so ga lani ustanovile vse ljubljanske občinske skupščine, ima pri

svojem delovanju težave predvsem zato, ker mu mestna vlada še vedno noče prenesti sredstva kupnin, najemnin in drugega premoženja, čeprav so občine po sprejetju novega stanovanjskega zakona postale lastnice stanovanj, premičnih in nepremičnin, kupljenih z denarjem stanovanjskega gospodarstva v preteklosti. Da bi stanovanjski sklad ljubljanskih občin lažje in bolj učinkovito deloval, bo do konca maja ustanovil svojo strokovno službo, ki bo imela svoj sedež na Frankopanski 5. ZDENKO MATOZ

● **Programski odbor CIDM-a**

Na mladinskem parlamentu je bil izvoljen tudi programski odbor, ki ga je potrdilo predsedstvo parlamenta. Sestavljajo ga:

- Miha Koprivšek**, Gimnazija Moste
- Staša Miklavc**, Srednja šola tiska in papirja
- Sandra Manojlovič**, OŠ Nove Fužine
- Miha Jagodic**, OŠ Kette-Murn
- Klemen Žumer**, OŠ Jože Moškrič
- Milica Koštrun**, mentorica šolske skupnosti OŠ Božidarja Jakca
- Ana Sadikova**, profesorica angleščine na OŠ Vide Pregarc
- Urša Pondelek**, aktivna sodelavka CIDM-a
- Bojana Tizmonar**, predstavnica CIDM-a

sti, za katere je v občini največ zanimanja.

- CIDM naj deluje z mladimi za mlade. Ker pa na podobnem področju deluje in je veliko dobrega naredila že ZPM, naj z njo tudi v prihodnje sodeluje.

- Organizirajo naj se družabna tekmovanja za učence, starše in učitelje.

Naj po šolah uredijo sanitarije. Tu ponavadi manjkata milo in papir, ponekod pa celo vrata!

Občinskemu izvršnemu svetu se najlepše zahvalujemo za prijetno presenečenje, sladko pogostitev v skupščinskih klopih, ob koncu parlamenta pa je pogostitev pripravil še CIDM.

Občinski mladinski parlament se je izkazal kot primerna oblika reševanja problemov mladih, zato ga toplo priporočamo tudi drugim občinam. Da pa na različnih koncih naše občine ne bi prihajalo do nemirov in zborovanj, cenjene občane obveščamo, da si dnevnic nismo zaračunali.

URŠA PONDELEK

## KMEČKI PRAZNIK V ZADVORU

Aktiv kmečkih žena iz Dobrunj bo v sodelovanju s Kmetijskim zavodom Ljubljana, Kmečko zvezo občine Lj. Moste-Polje, Kmetijsko zadrugo Ljubljana in Turističnim društvom Moste-Polje letos že desetič pripravil kmečki praznik z razstavo kmečke obrti in domačih jedi ter nekaterih etnografskih predmetov.

Kmečki praznik in razstava bo sta v nedeljo, 6. junija 1993, v dvorani Zadruženega doma v Zadvoru od 9. do 18. ure. Otvoritev razstave bo 9. uri s pozdravnim govorom.

V dopoldanskem času bo tudi razstava plemenskih konj, kobil in žrebic, svoje ljubljence pa bodo razstavljali tudi rejci malih živali. Na razstavi bo sodelovalo tudi lani ustanovljeno sadjarsko-vrtnarsko društvo Sostro.

VABLJENI!